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Türkiye’den

İşte operasyonun bilinmeyenleri

Türk Silahlı Kuvvetleri’nin kara
harektını bitirmesi tartışmalara yol
açarken, operasyonun ayrıntıları,
gelecekte yaşanması muhtemel vahim
olayların önlendiğini gösteriyor. Za-
man Gazetesi’nin haberine göre,
teröristlerin yanı sıra PKK’nın lojis-

tik altyapısını imha etmeyi planlayan Mehmetçik,
Zap kampında devasa büyüklükte cephane depo-
larıyla karşılaştı.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

∗TR.Savunma, Türkiye’den ve dünyadan savunma ve

strateji haberleri sitesidir. Türk insanını bu konularda bil-

gilendirmeyi amaçlayan site, gönüllüler ve otomatik program-

lar yardımıyla çeşitli sitelerden toplanan haber, analiz ve

videoları okuyucularına sunmaktadır. Otomatik program-

larla toplanan haberlerin eksik olması durumunda siteden bu-

lacağınız linkle haberin kaynağına ulaşabilirsiniz. Bu bülten 3

Mart 2008 ve 9 Mart 2008 tarihleri arasında yayınlanan haber

ve videoların özetlerini içermektedir.

http://trsavunma.com/?q=node/14080

Türkiye ve Yunanistan arasında yeni
bir kurtarma çekişmesi mi

Yunanistan Ege ve Deniz Ticaret
Bakanlığı, Cuma günü Gürcistan
bandıralı, ”Lady Olga” isimli kuru
yük gemisi ile ”Ravanda” adlı Türk
bandıralı yük gemisinin çarpıştığını
ve Yunan Sahil Güvenlik ekipleriyle

bir Super Puma helikopterinin

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14174

Vereceğimiz dersler var

Genelkurmay Başkanı Org. Yaşar
Büyükanıt, Güneş harektıyla ilgili
olarak gazete ve televizyonların
Ankara temsilcilerine bilgi ver-
erek sorularını yanıtladı. Org.
Büyükanıtın verdiği bilgiler ve

yanıtları şöyle:
NEDEN ZAP?

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14180

Dönen askerler Zap’ı anlattı

Türk Silahlı Kuvvetleri’nin
Kuzey Irak’ta terör örgütü PKK
yuvalarına yönelik 8 gün süren
’Güneş Harekatı’na katılan askerler
yaşadıklarını anlattı.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14257

İnsansız hava aracı TİHA 2009’da
hazır
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Türk yapımı insansız hava aracı
TİHA’nın tasarım ve geliştirme
çalışmaları devam ediyor. Projeyi
Türk Havacılık ve Uzay Sanayi’nin

(TAİ) mühendisleri yürütüyor. 2009 yılında uçmaya
hazır hale gelecek olan TİHA’lar terörle mücadelede
TSK’ya büyük avantaj sağlayacak.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14335

TSK 505 subay alacak

Kara Kuvvetleri Komutanlığı, sözleşmeli istihdam
edilmek üzere 505 subay alacak. Başvurular, 8
Ağustos 2008 günü saat 17.00’ye kadar komutanlığın
internet sitesinden yapılabilecek.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14337

İncirlik 22 Nisan’a kadar kapalı

Adana’nın merkez Yüreğir ilçesindeki İncirlik Üssü
pistinin, 9 Mart Cumartesi gününden itibaren bakıma
alınacağı bildirildi.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14339

Youtubedaki Paşa affını istedi

¡font color=”red”¿Bu haber GenelKurmay
Başkanlığı tarafından yalanlanmıştır. Haberin
kaynağı olan Hürriyet Gazetesi’nden bir özür ise
yayınlanmamıştır.¡/font¿

Konuşma kaydı Youtubede yayınlanan Genelkur-
may Başkanlığı Elektronik Sistemler Komutanı
Tuğgeneral Münir Erten, görevden affını istedi.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14373

Org. Büyükanıt: Sivillere yakın
yerde olanları vurmadık

Milliyet Gazetesi yazarı Fikret Bi-
laGenelkurmay’ın basın sohbetinde
konuşulanları yazmaya devam ediyor.

Genelkurmay Başkanı Orgeneral
Yaşar Büyükanıt, basın sohbetinde
hiçbir sorumuzu yanıtsız bırakmadı.
Samimiyetle yanıtladı.

Ağırıma gidiyor

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14375

Bayraktar İHA teröristleri takipte
kullanılıyor

ShowTV’nin haberine göre,
Bayraktar İHA teröristlerin
gözetiminde başarılı olarak kul-
lanılıyor. Şırnak’da mini İHA’yla
tespit edilen 20 kişilik gruptan
ayrılan 7 teröristle sıcak temas

sağlandı.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14618

Mavi Balina 2008 Askerleri Mar-
maris’te

Deniz Kuvvetleri Komutanlığının
planlı tatbikatlarından ”Mavi Balina
2008” tatbikatına katılacak olan Pak-
istanlı askerler Marmaris’e geldi.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14670

ABD kararlılığımızı gördü, operasy-
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ona engel çıkarmadı

Hava Kuvvetleri Komutanı Or-
general Aydoğan Babaoğlu, sohbe-
timizde Türkiyenin ve Türk Silahlı
Kuvvetlerinin gücünü dünyanın
iyi bildiğine işaret ederek, Biz
de ulus olarak büyüklüğümüze,

gücümüze güvenmeliyiz. Gücümüzün farkında
olmalıyız, kendimizi hiçbir zaman küçümsememeliyiz
değerlendirmesini yaptı.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14672

Yurtdışından

Japon destroyeri kargo gemisine
çarptı

Japonya’da 2 hafta önce bir
destroyerin bir balıkçı teknesiyle
çarpışmasının ardından, bugün de
başka bir Japon destroyeri, Vietnam
açıklarında Kamboçya bandıralı bir
kargo gemisine çarptı.

Japonya Savunma Bakanlığının açıklamasında,
Hoşimin Kenti limanı yakınlarında meydana gelen
kazada ölen ya da yaralanan olmadığı belirtildi.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14166

Hindistan askeri bütçesi 26.5 Milyar
Dolar

2008-2009 bütçesini açıklayan
Hindistan Maliye bakanı Palaniap-
pan Chidambaram, orduya ayrılan
payın yüzde 10 artırılarak 26.5
milyar dolara çıkarıldığını bildirdi.

Bütçeyi sanayicilerle değerlendiren
Chidambaram, bu yıl özellikle tarıma

ve çiftçiye büyük önem verildiğini belirterek, sanayi-
cileri özellikle kırsal bölgelere yatırıma çağırdı.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14167

Polonya’dan Hindistan’a 1.2 milyar
dolarlık askeri malzeme

Polonya’lı Bumar şirketi, Hindis-
tan’a 1.2 milyar dolarlık malzeme
satışının son aşamasında olduklarını
açıkladı. Satılacak malzemeler
arasında 200 WZT-3 armoured cars,
80 Kroton mayın temizleme aracı,
100 Loara uçaksavar, 110 kundağı

motorlu top ve 1000 T-72 tankı motoru var. Satışın
6 ayrı anlaşma üzerinden olacağı belirtiliyor.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14175

Malezya Su-30’larının teslim almaya
devam ediyor

Sukhoi, 4 Su-30MKM uçağının
daha Malezya’ya gönderildiğini
açıkladı. Bu uçaklarla beraber,
Malezya 2003’de ısmarladığı 18
uçaktan 10’una kavuştu. Geri kalan
sekiz uçağın bu sene içinde teslim

edilmesi bekleniyor. Malezya’nın yeni Su-30MKM
alabileceği belirtiliyor.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14176

İngiltere F-35’lerinde ASRAAM’ı
gövde dışında da taşıyacak
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İngiltere’nin F-35’lerde AIM-
132 ASRAAM taşıma planlarında
değişiklik yaparak iki gövde içi
ASRAAM’a ek olarak , iki gövde dışı
ASRAAM taşıyacağını açıklandı.

İngiltere, daha önce dört ASRAAM’ı da gövde içine
saklamayı umuyordu.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14270

Rusya, 2009’dan itibaren Yak-130
alıyor

Rusya’nın eğitim uçağı ihtiyacını
karşılamak için 2009 yılında Yak-
130 alacağı açıklandı. Bu uçaklar
Krasnodar Askeri Havacılık oku-
lunda kullanılacaklar. Rusya,
önümüzdeki yıllarda 200 tane

Yak-130 almayı planlıyor.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14271

Batının uçak sayısı azalıyor

Önümüzdeki on sene içersinde batının 39,113 olan
sabit ve döner kanatlı uçak sayısının 37,950’ye inmesi
beklemiyor. Azalmanın sebebi olarak hizmet dışına
çıkan uçakların yerine daha yetenekli az sayıda uçağın
alınacak olması gösteriliyor. AeroStrategy firmasına
göre 3305 uçakla F-16 en popüler batı savaş uçağı.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14273

Avustralya, Seasprite siparişini iptal
etti

Avustralya Savunma Bakanı Joel
Fitzgibbon, 1 milyar dolarlık Sea-
sprite helikopteri alımını iptal et-
tiklerini açıkladı. Avustralya’nın

elindeki Seahawk helikopterlerini iy-
ileştireceği ve yeni helikopter alımını

daha sonra araştıracağı belirtiliyor.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14274

ABD’ye 18 yeni acil müdahele botu

Amerikan Sahil Güvenlik’i için 18
yeni acil müdahele botu alınacağı
açıklandı. Marinette Marine Corpo-
ration tarafından üretilecek botların
toplam maliyeti 37.5 milyon dolar

olacak. Büyük Göller bölgesinde kullanılacak 45 feet-
lik (13.7 m) botlar iki su jeti sayesinde 40 knot hıza
ulaşabiliyorlar.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14367

BrahMos kara hedefini vurdu

Hindistan-Rus ortak yapımı Brah-
Mos sesüstü füzesinin ilk defa bir
kara hedefini vurduğu açıklandı.
Daha önce deniz hedeflerine atış testi
yapılan BrahMos, INS Rajput de-
troyerinden fırlatılarak karadaki bir

hedefi vurdu. 2.8 mach hıza sahip BrahMos’un
havadan ve denizaltından atılabilen uyarlamaları
üzerine çalışmaların sürdüğü belirtiliyor.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14368

F136 motor tasarımı onaylandı

Türkiye’nin de kendi F-35’lerinde
kullanmak istediği GE F136 motoru-
nun tasarımının ABD Müşterek
Program Bürosu tarafından
değerlendirilmesinin başarıyla
bittiği açıklandı. Bundan sonraki
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aşamanın prototip üretimi olduğu belirtiliyor. İlk
F136’lı F-35’ler 2012’de uçacaklar.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14372

G. Kore’ye Patriot

G. Kore’nin ABD’den Yabancı
Askeri Satış programı altında (SAM-
X koduyla) Patriot hava savunma
sistemi alacağı açıklandı. Anlaşma
detayları açıklanmazken, ilk
aşamada Raytheon’un mühendislik
hizmeti vereceği belirtiliyor.

06.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14386

ABD Ordusunun yeni hazır yemekleri

ABD Ordusunun askerlerine yeni hazır yemek-
ler dağıtmaya başlıyacağı açıklandı. Natick Asker
Araştırma, Geliştirme ve Mühendislik merkezi
tarafından hazırlanan yemekler bir pakette üç öğün
taşıyacaklar ve yaklaşık 3000 kalori verecekler.
Askerlerin çok memnun olduğu belirtilen yeni paket-
lerin kendinden ısıtmalı olanları da bulunuyor.

06.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14482

ABD Sahil Güvenliği için HC-130J

Lockheed Martin, ABD Sahil
Güvenlik Komutanlığı’na yeni görev
kapasiteli ilk HC-130J karakol
uçağını teslim etti. Bu ay içersinde
iki HC-130J daha teslim edile-
cek. Ayrıca, dördüncü bir uçağın

ısmarlanması bekleniyor.

06.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14486

Lockheed Martin C-RAM’ı
gösterecek

Lockheed Martin’in Karşı Roket, Top Mermisi ve
Havan Önleme Sistemi (Counter Rockets, Artillery
and Mortar, C-RAM) sistemini göstermek için 8.6
milyon dolar aldığı açıklandı. Lockheed Martin
Skyshield, Skyranger ve Millennium Systems’in ABD
lisansına sahip.

06.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14490

Rafale Yunanistan’a ortaklık teklifini
yineledi

Atina’daki Fransız
Büyükelçiliğinde düzenlenen bir
törende, Rafale International’ın
Rafale uçağı için Yunanistan’a eşit
ortaklık ve

07.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14504

Yunanistan HDW’ye borçlarını
ödemiyor

Yunanistan’ın U-214 denizaltı
alımı ve Neptune-II ye-
nilemesi anlaşmasından doğan
yükümlülüklerini yerine getirmediği
açıklandı. Jane’e göre Yunanistan’ın
borçları üç rakamlı milyon avrolarla

ifade ediliyor.

07.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14599

ABD Donanması’nın ilk robot uçak
filosu 2025’de
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F/A-18’lerin yerini alması
düşünülen insansız hava uçaklarının
ilk filosunun 2025’de hizmete
gireceği açıklandı. Bu kapsamda
Northrop Grumman NUCAS pro-

gramı çerçevesinde ilk İHA’sını 2009’da uçurmayı
ve 2012’de uçak gemisi denemelerine başlamayı
planlıyor.

07.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14606

Suudi Arabistan’la Typhoon
görüşmeleri devam ediyor

BAE ve Suudi Alsalam şirketi
arasında Eurofighter Typhoon’ın
Suudi Arabistan’da montajı
görüşmelerinin devam ettiği ve
önümüzdeki iki ay içersinde
sonuçlanmasının beklendiği
açıklandı. Alsalam sipariş edilen 72

Typhoon’ın 48’ini üretmeyi ve 2011’den itibaren
teslim etmeyi planlıyor.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14613

Boeing’den 35milyar USD’lik itiraz

ABD Hava kuvvetlerine yakıt
sağlamak için açılan 35 milyar
dolarlık ihaleyi Airbusa kaptıran
Boeing, şimdi bu ihaleye itiraz et-
meyi planlıyor.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14711

Hollanda F-35 kararına daha yakın

Hollanda İşçi Partisi’nin F-35
alımını desteklediği açıklandı.

Böylece Hollanda hükümetinin resmi
olarak F-35 programına katılma
kararı vermesine hiç bir engel
kalmadığı belirtiyor.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14712

Strateji ve Siyaset

Milli İstihbarat Teşkilatı Akademisi
kuruluyor

MİT, CIA ve Mossad gibi
dünyanın önde gelen istihbarat
örgütleriyle benzer yapılanmaya
gidiyor.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14168

Pentagon’dan Çin ordusu raporu

ABD Savunma Bakanlığı Pen-
tagon tarafından hazırlanan
bir raporda, ”Çin’in ordusunu
güçlendirmesi konusunda ve askeri
stratejisinde şeffaf davranma-
masının, Asya’da istikrar için bir

risk oluşturduğu” belirtildi.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14170

Kosova’da Kıbrıs Rum Kesimi
anlaşmazlığı devam ediyor
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Kosova’nın bağımsızlığının ardından, bölgede
görev yapacak olan Avrupa Birliği misyonu hükümeti
içerde askerle, dışarda ise Avrupa’lı müttefikleriyle
karşı karşıya getirdi.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14171

Merkel ve Sarkozy Akdeniz
Birliği’nde uzlaştı

Almanya Başbakanı Angela
Merkel ve Fransa Cumhurbaşkanı
Nicolas Sarkozy, Akdeniz Birliği’nin
sadece Fransa’nın değil, tüm Avrupa
Birliği ülkelerinin projesi olarak hay-
ata geçirilmesi konusunda uzlaşmaya

vardı.
Merkel ve Sarkozy, bu konudaki önerilerini gelecek

hafta sonunda düzenlenecek Avrupa Birliği zirvesinde
gündeme getirmek istediklerini belirtti.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14258

Emekli Sat Komandosu Ekin’den
Yeni Rekor Denemeleri

Sayısız rekorları bulunan 65
yaşındaki eski SAT Komandosu
Namık Ekin, yeni rekorlara imza
atmaya hazırlanıyor. Cumhuriyet
Halk Partisi (CHP) Genel Başkanı
Deniz Baykal’ın ”Seçimi kaybed-

ersem Rodos adasına kadar yüzerim” dediği
mesafeyi su altından yüzeceğini belirten Ekin,
gerçekten Baykal’ın 3 haftalık çalışmayla bu
mesafeyi yüzebileceğini söyledi.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14259

Lübnandaki ABD savaş gemisi Suriy-
eye uyarı

ABD Dışişleri Bakanı Con-
doleezza Rice, Lübnan açıklarındaki
Amerikan gemisinin, Lübnan’daki
başkanlık seçimini engellemekle
suçlanan Suriye’ye bir uyarı
olduğunu söyledi.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14260

Azeri-Ermeni cephesi yine kana bu-
landı

Önemli kesimi Azerbaycan’ın Ermeni işgali altında
bulunan topraklarında, Azeri-Ermeni cephe hattında
bu sabah Ermeni güçlerinin ateşkesi ihlal etmesi
sonucu iki Azeri askerin öldüğü bildirildi.

Merkezi Bakü’de bulunan Turan ajansının
Savunma Bakanlığına dayanarak verdiği haberde,
Ermenistan’a bağlı güçlerin Terter bölgesi Talış köyü

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14261

Talabani Ankara’ya Gidiyo

Irak Devlet Başkanı Celal Talabani
Türkiyeyi resmen ziyaret edecek.

Cuma günü başlaması beklenen
üç günlük ziyaret, Türk ve Iraklı
yetkililer tarafından doğrulandı. Bu
ziyaretin protokoluyla ilgili bilgiler
Hürriyet Gazetesi’nde yayınlandı:

http://www.hurriyet.com.tr/gundem/8374427.asp?m=1

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14263

Aliyev’den Karabağ kararlılığı

Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham
Aliyev, Ermeni işgali altındaki
Yukarı Karabağ ile ilgili sorunun
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çözüm sürecinde haklı konum-
larından taviz vermediklerini be-
lirterek, ”Ayrılıkçı güçlere hiçbir
taviz verilmeyecek, Karabağ’ın

ayrılmasına kesinlikle izin vermeyeceğiz” dedi.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14264

Türk Kızılayı Filistin’de

Türkiye’nin, Kızılay tarafından
organize edilen 500 bin dolarlık gıda
ve ilaç yardımının ilk bölümünü
oluşturan 4 TIR dolusu gıda
yardımı, Filistin Kızılayı’nınGazze
Müdürlüğüne ulaştı.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14362

Üzerine yıldırım düşen 4 milyon
dolarlık radar, çürümeye terk edildi

Sabiha Gökçen Uluslararası Havaalanı’na 2000
yılında ABD hükümeti ve Pentagon’un özel izniyle
asker teknolojiye sahip 4 milyon dolarlık radar
alındı. Havaalanına kurulan radar, gerekli önlemler
alınmayınca yıldırım düşmesi sonucu devre dışı kaldı.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14374

Gürcistan’da G. Osetya ve Ab-
hazya bağımsızlıklarının tanınması için
harekete geçti

Kosova’nın bağımsızlık ilanından sonra Rusya’nın
desteğini alan Gürcistan’ın Güney Osetya ve Ab-
hazya bölgeleri bağımsızlıklarının tanınması için
harekete geçti. İki bölge bağımsızlıklarının tanınması
için Birleşmiş Milletler, Avrupa Birliği, Rusya ve

Bağımsız Devletler Topluluğu’na başvuruda bulundu.

06.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14481

Afrika’ya iki eğitmen subay ve 19
yeni büyükelçi

Afrika Birliği, kıtada çıkan çatışmaları engellemek
üzere oluşturduğu ”Afrika barışı koruma gücününün”
eğitimi Türk askerine emanet etme kararı aldı.

06.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14491

Yunan Dışişleri Bakanı Ankara’ya
geliyor

Yunanistan Dışişleri Bakanı Dora
Bakoyanni bugün iki günlük çalışma
ziyareti amacıyla Türkiye’ye geliyor.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14610

Talabani Çankaya Köşkü’nde

Cumhurbaşkanı Abdullah Gül,
Irak Cumhurbaşkanı Celal Talabani
ile Çankaya Köşkü’nde biraraya
geldi.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14611

Askerin Harekat Elbiseleri Bursa’dan
Gidiyor

Türk askerinin ihtiyacı, yüksek
dayanımlı uyku tulumu, sırt çantası,
avcı yeleği ve panço Bursa’da
üretiliyor. Türk askerinin kullandığı,
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kar ortamında kamuflaj da sağlayan
yüksek kaliteli elbiselerin bir bölümü

Bursa’dan gönderiliyor.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14652

Şırnak, Hakkari ve Siirt illeri geçici
güvenlik bölgesi

Şırnak, Hakkari ve Siirt illeri
geçici güvenlik bölgesi 3 ilin bazı
bölgelelerinde 11 Mart-11 Haziran
tarihleri arasında geçici güvenlik
bölgesi oluşturuldu...

Genelkurmay Başkanlığının inter-
net sitesinde yer alan bilgi notunda, giriş yasağı uygu-
lanacak geçici güvenlik bölgesi ilan edilen bölgelere
ait koordinatlara yer verildi.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14654

Aksa Jeneratör Halka Açılıyor

Askeri Sistemler de üreten Aksa
Jeneratör A.Ş. halka açılıyor.
Şirket, 15 milyon YTL tutarındaki
hisselerinin halka arzı için Sermaye

Piyasası Kurulu’na (SPK) başvurdu.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14655

Küresel Terörizm ve Uluslararası
İşbirliği-II Konferansı

Kuzey Irakta terör örgütü PKKya ağır darbeler
vuran Genelkurmay Başkanlığı şimdi de terörle
mücadelede dünya çapında önemli bir toplantıya ev
sahipliği yapmaya hazırlanıyor.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14659

İstanbul polisine tam donanımlı araç

İstanbul Emniyet Müdürlüğü
Asayiş Şube Müdürlüğünce kul-
lanılacak tam donanımlı takip
kontrol aracı hizmete girdi.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14660

THY’de pilot açığı

THY ile özel havayolu şirketleri
arasında yaz sezonu öncesinde
pilot transferleri hız kazanıyor.
Özel havayolları THY’yi sert dille
eleştiriyor. Reklam

Özel havayolu şirketleri, Türk
Hava Yollarının (THY) filosuna yeni dahil ettiği
uçaklar için özel şirketlerden pilot transfer etmesine
tepki gösterdi.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14671

Huğlu’dan ABD’ye özel 6 bin dolarlık
tüfekl

Konya’nın Huğlu beldesindeki Huğlu Av Tüfekleri
Kooperatifi bünyesinde faaliyet gösteren silah fab-
rikasında ABD’ye özel siparişle üretilen 6 bin dolarlık
av tüfeği ilgi odağı oldu.

Huğlu Av Tüfekleri Kooperatifi Başkanı Ömer
Kızılkaya, yaptığı açıklamada, kooperatifin 2007
yılını aylık ortalama 2 bin 750 adet silah imalatı ile
geride bıraktığını söyledi.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14707

Çanakkale Savaşları’nı anlatan maket
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kuruluyor

Çanakkale’nin Eceabat ilçesine,
Opet tarafından yaptırılan ”Tar-
ihe Saygı Parkı” içinde yer alacak
ve Gelibolu Yarımadası’na gelen zi-
yaretçilere, bölgeyi bir bütün olarak
görme ve inceleme olanağı sağlayacak

1/1000 ölçekli Gelibolu Yarımadası maketinin m

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14708

KKTC’ye 790 milyon YTL yardım
yapılacak

Türkiye Cumhuriyeti, 2008 yılında
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne
(KKTC) 790 milyon 209 bin 728
YTL yardım yapmayı planlıyor.

Bu miktarın 312 milyon 750 bin
487 YTL’si altyapı yatırımları, 152

milyon YTL’si de savunma ödenekleri için hibe
şeklinde yapılacak.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14709

Yılın ilk büyük petrol arama projesi

TPAO, yılın ilk büyük petrol ve
gaz arama projesinde düğmeye bastı.
Ortaklık, sismik öncesi hampetrol ve
doğalgaz aramalarında özel sektör
işgücünden yararlanacak.

Türkiye Petrolleri Anonim Or-
taklığı’ndan konuyla ilgili yapılan duyuruda, veri
toplama çalışmaları için yıl sonuna kadar her ay 258
işçi çalıştırılacağı kaydedildi.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14713

Plütonyum dolu gemi korumasız

denize açılacak

İngiltere’de yayımlanan Independent on Sunday
gazetesi, bomba yapımına hazır plütonyumun
İngiltere’den Fransa’ya gemiyle taşınmasına
hazırlanıldığını duyururken, korumasız seyahat
edecek bu geminin teröristlerin hedefi haline
gelebileceği uyarısında bulundu.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14721

Yorum ve Analiz

Bir teröristten Kandil itirafları

Eski PKKlı, ABDnin 80lerde
Beyruta soktuğu silahların Or-
tadoğu silah pazarında satıldığını
ve örgütün operasyonu istediğini
söylüyor: Koskoca devletler örgütün
karşısında gibi görünüyor ve bu

durum örgüte karşı sempati yaratıyor. ABD hiçbir
zaman PKKya silah vermedi, yardım da etmedi.

03.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14081

Bir teröristten Kandil itirafları - 2

İran PKKdan Türkiyedeki ABD
üssünü vurmasını istedi

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14181

Türk Yahudi Lobiciliği -1
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Bir Türk Yahudi Lobiciliğinden
bahsedilebilir mi? Eğer böyle bir
olgudan söz edilebilirse Türk dış
politikasına gibi ne gibi katkıları
olmuştur ve olabilir? Denis Ojalvo-

nun Galatasaray Üniversitesinde verdiği Türk Yahudi
Lobiciliği (Le Lobbysme juif en Turquie*) konulu
yüksek lisans tezinin özetini, Şalom Gazetesi üç
bölüm hlinde yayınlıyor.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14363

Ruslar Putin’e bakıp Yeltsin’le
hesaplaşıyor

’Batı deyince, nedense aklıma
Amerika Birleşik Devletleri geliyor”
diyor Vahdan.

Bir yandan da müstehzi bir
ifadeyle gülüyor; gönderme çok açık:
Soğuk Savaş.

Ancak yeni Rusya’yı tanımlarken, odaklanılan
ayrışma ’soğuk savaş öncesi ve sonrası’ dönemden
ibaret değil.

07.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14605

268 sortide 272 hedefi vuruldu

Hava Kuvvetleri Komutanı Orgen-
eral Aydoğan Babaoğlu, önümüzdeki
yıl Hava Kuvvetlerinde 50. yılını
dolduracak. Orgeneral Babaoğlu,
Hava Lisesi ve Hava Harp Okulu
yılları dışında 44 yıldır savaş pilotu.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14612

Çanakkale’nin keskin nişancı
kadınları — haber7com

8 Martı geride bıraktığımız
bugünler, kadınların günümüzdeki
statülerine kavuşmak için ne kadar
zorlu bir mücadeleden geçtiklerini
hatırlamak için iyi bir vesile.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14714

Bilim ve Teknik

TÜRKSAT 3A fırlatılmaya hazır

Ulaştırma Bakanlığı yetk-
ililerinden alınan bilgiye göre,
Fransada Alcatelin tesislerinde tasar-
lanan uydunun üretim çalışmaları
sona erdi. Uydunun son testleri
geçtiğimiz günlerde tamamlandı.

04.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14256

Biraz Hızlanırsak Hindistan’ı Geçeriz

Yatırımları artırması beklenen Ar-Ge Kanunu’nun
çıkmasından sonra gözler teknoloji üssü TÜBİTAK’a
çevrildi.

Son yıllarda başarılı çalışmalara imza atan kurum,
yazılım ve donanım alanında atağa kalkarak ihracata
başladı.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14338

Google Earth ekibi ABD üslerine
giremeyecek
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Google Earth’ün, kentlerin
cadde cadde, bina bina yerden
görüntülerinin yer alacağı ve böylece
kent içi yerden sanal gezinti olanağı
sağlayan programı askere takıldı.

Pentagon tarafından tüm askeri üslere gönderilen
mesajda, Google ekibinin görüntü almasına izin ver-
ilmemesi emredildi.

06.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14498

Savunma Sanayii Müsteşarlığı, ulusal
teknoloji geliştirilmesini ne kadar
destekliyor?

Ülkemizde halen ARGE’ye GSMH’nin

07.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14598

TÜBİTAK-UEKAE ’teknoloji
güvenliği’ için toplanıyor

”TÜBİTAK-UEKAE Bilgi Teknolojileri Güvenlik
Konferansı”, 13-14 Mart tarihlerinde Ulusal Elek-
tronik ve Kriptoloji Araştırma Enstitüsü (UEKAE)
tarafından İstanbul’da gerçekleştirilecek.

08.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14653

Güvenlik sektöründe çığır açacak
kamera

İngiliz şirketi ThruVision, el-
bisenin içinde gizlenen silah,
uyuşturucu ve patlayıcıları 25
metreden gösterebilen bir kamera
geliştirdi.

09.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14710

Haftanın Videoları

İnsansız hava aracı TİHA 2009’da
hazır

Türk yapımı insansız hava aracı
TİHA’nın tasarım ve geliştirme
çalışmaları devam ediyor. Projeyi
Türk Havacılık ve Uzay Sanayi’nin
(TAİ) mühendisleri yürütüyor. 2009
yılında uçmaya hazır hale gelecek

olan TİHA’lar terörle mücadelede TSK’ya büyük
avantaj sağlayacak.

05.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14336

Sarhoş Rus askerleri tankla eve
çarptılar

Rusya’da bir tank, kendisini kul-
lanan sarhoş askerler yol kenarında
daha fazla votka almak için durunca
bir köy evine çarptı. Skandal, olayın
cep telefonu ile çekilmiş videolarının
internete düşmesiyle ortaya çıktı.

07.03.2008

Devamı ve haberin kaynağına link:

http://trsavunma.com/?q=node/14607
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